C (5.XI 2004)
1. M=N, signatuur <0,1; +, ( ; = >. Väljendada predikaadid ja väited:

1) Kui kahest järjestikusest arvust üks jagub kolmega, siis nende summa ei jagu,

2) x on suurim algarv, mis on väiksem kui y.
2. M=P(N), signatuur  < ; ; =, ( >. Väljendada predikaadid ja väited:

1) X(Y’ = Z,

2) X ja Y ühisosa on mittetühi. 

3. Viia valem (yR(y) ( ((x(yP(x) ( (x(yQ(x,y)) prefikskujule.
4. Kui valem on samaselt tõene, siis tõestada seda . Kui ei, siis leida interpretatsioon, kus ta on väär.
1) (xP(x)((yQ(y)  ( (y(x(P(x)(Q(y)),

2) (x(y(P(x)(Q(y)) ( (y(x(P(y)(Q(x)),

3) ((xP(x)((xQ(x)) ( (x(P(x)(Q(x)).

D (5.XI 2004)

1.   M=N, signatuur <0,1; +, ( ; = >. Väljendada predikaadid ja väited:

1) Arvul x on täpselt kaks temast endast ja ühest erinevat jagajat,

2) x  on vähim täisruut, mis jagub y-ga.
2. M=P(N), signatuur  < ; ; =, ( >. Väljendada predikaadid ja väited:

1) X(Y = Z’,

2) X ja Y ühend sisaldab vähemalt 2 elementi.

3. Viia valem (xP(x) ~ ((x(yQ(x,y) ( (yR(y)) prefikskujule.
4. . Kui valem on samaselt tõene, siis tõestada seda . Kui ei, siis leida interpretatsioon, kus ta on väär.
1) ((xA(x) ( (xB(x))  ( (x(A(x) ( (B(x)),
2) (x(A(x) ( (B(x)) ( ((xA(x) ( (xB(x)), 
3) ((xA(x) ( (xB(x)) ( (x(y(A(x) ( B(y))
